



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
Városüzemeltetési osztálya

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

Tájékoztató a „Tiszta Soroksárért” napok előkészítéséről

Előterjesztő	Tóth Tamás osztályvezető Városüzemeltetési Osztály	
Az előterjesztést készítette	Szabó András kertész Városüzemeltetési Osztály	
A döntés fajtája (rendelet, határozat (egyedi vagy normatív határozat))	Döntést nem igényel	
A döntéshez szükséges többség egyszerű/minősített /minősített többség esetén jogszabályhely megjelölésével/	-	
Az előterjesztés napirendre vételének javasolt időpontja /MUNKATERV szerinti ülésen vagy RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó/	2023. február 16. MUNKATERV szerinti ülésen	
Meghívó szerinti menetrendben vagy sürgősséggel tárgyalandó /sürgősség esetén annak indokai/	Meghívó szerinti menetrendben tárgyalandó	
Az előterjesztés tárgyalására jogosult bizottságok	Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság	
	Oktatási, Közművelődési és Ifjúsági Bizottság	
	Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság	X
	Jogi- és Ügyrendi Bizottság	
	Pénzügyi Bizottság	
	Szociális és Egészségügyi Bizottság	
Az előterjesztést véleményező tanácsnokok	Civil	
	Ifjúsági	
	Klíma- és környezetvédelmi	
	Közlekedési és közműszolgáltatási	
Az előterjesztés előzetesen egyeztetve:	Polonkai Zoltánné osztályvezető Pénzügyi Osztály	
Ellenjegyzők	Vittmanné Gerencsér Judit osztályvezető-helyettes (Jogi és Személyügyi Osztály)	
Törvényességi szempontból ellenőrizte	Dr. Szabó Tibor jegyző	
Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó /zárt ülés esetén a jogszabályhely megjelölése/	Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó	
Az előterjesztést milyen hatáskörben (véleményezési, döntési, javaslattevési stb.), vagy tájékoztatóként tárgyalja a Kt. vagy adott bizottság	A Képviselő-testület az előterjesztést tájékoztatóként tárgyalja	

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Az előterjesztés előzményei

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) immár lassan három évtizede rendezi meg a „Tiszta Soroksárért” napok tavaszi alkalmát.

A program célja már jól ismert a lakosság körében; közterületeinek nagytakarítása, továbbá az utóbbi években megkezdett nagysikerű sorozat folytatása, az évelő virág és rózsaosztás közterületeink szebbé tételének céljából.

A Föld napja alkalmából kerületünk már évek óta rendkívüli megmozdulásokat szervez, mint a veszélyeshulladék gyűjtés, iskolák és lakosság részére szemétszedés lehetőségének biztosítása, valamint a már említett virágosztás.

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere

a) magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
13. § (1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

...

5. környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);

b) helyi rendeleti kapcsolódó szabályok: -

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok

Az I. pontban említett, mára már hagyományos rendezvényünk lebonyolítását a Föld napjához legközelebb eső pénteki és szombati napokra tervezzük, így az Önkormányzat a tavaszi „Tiszta Soroksárért” napokat **2023. április 21-22. napokra** hirdeti meg.

A korábbi években a soroksári iskolák is részt vettek a programban, az idei évi részvételükkel kapcsolatos egyeztetés folyamatban van.

Az egyeztetés eredményének függvényében:

Április 21-én (péntek) az iskolák részére tervezünk szemétszedést, rendrakást az intézmények területén és az intézmények közvetlen környezetében.

Önkormányzati feladat: szemétgyűjtő zsák, egyszer használatos kesztyű biztosítása, szemét elszállítása.

Iskolák részére továbbított kérés: szervezés, lebonyolítás, összesítés.

Április 22-én (szombaton) a kerület lakossága részére szervez az Önkormányzat általános közterületi takarítást ingatlanuk, bérleményük stb. előtt.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy választókerzetükben tegyenek lépéseket a lakosság irányába a szervezett nagytakarítási akcióban történő részvétel érdekében!

Önkormányzati feladat: szemétygyűjtő zsák és konténer biztosítása (korlátozott számban), szemét - elszállítása (koncentrált helyekről)

A tavaszi „Tiszta Soroksárért Napok” alkalmával **2023-ban újra megrendezésre kerül a nagy sikerű, közterületre kiültetendő növények osztása**, melyre jelentkezni, azaz előre összeállított virágcsomagot igényelni, a Polgármesteri Hivatal kijelölt munkatársainak segítségével lesz lehetősége a lakosságnak, amelyről később részletes tájékoztatást adunk.

A jelentkezésre április 24-től április 28-ig lesz lehetőség. Ezen növénycsomagok tartalmaznak:

- két levendulát,
- egy korai krizantémot,
- egy menyecskeszemet,
- továbbá két polyantha típusú vörös rózsát.

A növények kiosztására 2023. május 05. és 06. napján (pénteken és szombaton) 8:00-12:00 óra között kerül sor, a Városüzemeltetési Osztály munkatásainak segítségével.

A tavalyi évhez hasonlóan 2023-ban is sor kerül **veszélyes hulladékgyűjtésre 2023. április 22. napján** (szombaton) a Hősök terén (az Arany János utca sarkán) kijelölt gyűjtőhelyen, és Újtelepen a Dinnyehegyi úton (Református Templommal szemben lévő közterületen) 8.00-12.00 óra között.

A tavaszi „Tiszta Soroksárért” napok megvalósításához szükséges további lépések:

- a Képviselő-testület által adott javaslatok,
- a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javaslatai,
- a területi képviselők javaslatai, szervezési felajánlásai.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az SZMSZ

- 80. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében tájékoztató esetén nem lehetséges kérdés és hozzászólás.
- 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján a tájékoztató nem tartalmaz döntési javaslatot.

IV. A döntés szükségességének indokai:

Soroksár területi adottságai miatt is sajnos jelentős mennyiségű az illegális hulladék, amelynek összegyűjtése és elszállítása folyamatos feladatot ad a hivatalnak, de fontos a szemléletformálás, amelynek egyik eszköze az ilyen típusú akciók szervezése.

V. A döntés várható hatása/-i:

Amennyiben csak néhány m³-nyi illegális hulladékot is sikerül az akció keretében összegyűjteni, illetve ha csak néhány zsákkal kevesebb szemetet raknak ki az akció hatására, akkor már megérte megszervezni a „Tiszta Soroksárért” napokat.

VI. Döntési javaslat(ok)

- a) Rendelet-tervezet -
- b) Határozati javaslat -

Budapest, 2023. január 16.

Szabó András
kertész
előterjesztés készítője

Tóth Tamás
osztályvezető
előterjesztő

Az előterjesztés mellékleteinek felsorolása: -